



ନବୀନ ନିବାସରେ ଭିଡ଼



ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଚୟନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜାରି ରହିଥିବା ବେଳେ ସୋମବାର ନବୀନ ନିବାସରେ ଆଶାୟୀ ଓ ନେତାମାନଙ୍କ ଭିଡ଼।

ପ୍ରଫୁଲ୍ଲଙ୍କ ଉପରୁ ହଟିଲା ବହିଷ୍କାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସ୍ୱାଭାବ)

ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସୋମବାର ଦଳର ପ୍ରଥମ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଗୋଟିଏ ପଟେ ସର୍ବପ୍ରଥମେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରିଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟପଟେ ନବୀନ ପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ନେତାଙ୍କୁ ଦଳକୁ ଫେରାଇ ଆଣିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଲଙ୍ଘିତ କରିବା ଭଳି ମନ୍ତବ୍ୟ ରଖିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ବିଜେଡିର ବରିଷ୍ଠ ନେତା ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଘଡ଼ାଜଙ୍କୁ ୨୦୧୪ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦ରେ ଦଳରୁ ବହିଷ୍କାର କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ସୋମବାର ପ୍ରଫୁଲ୍ଲଙ୍କ ଉପରୁ ବହିଷ୍କାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉଠାଇ ଦେଇଥିବା ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପ୍ରେସ୍ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଜରିଆରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ବହିଷ୍କାର ସମୟରେ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶୃଙ୍ଖଳିତ ଆଚରଣ ପୂର୍ବକ ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ବିରୋଧରେ ପଦବି ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇ ନ ଥିଲେ। ଏହି କାରଣ ଯୋଗୁଁ ଦଳ ସଭାପତି ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ଆଲୋଚନା ହେଉଛି। ୨୦୧୯ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣାରେ ବିଜେଡି ସମୟ ପରେ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲଙ୍କ ବହିଷ୍କାର ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରାଯିବା ନେଇ ରାଜନୈତିକ ମହଲରେ ଭିନ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚା ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଦଳକୁ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାରେ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ନବୀନ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା କେତେକ କହୁଛନ୍ତି।



ଅନ୍ୟପଟେ ଯାଜପୁର ନିର୍ବାଚନଖଣ୍ଡଳରେ ଦଳର ଜିତି ଶ୍ରତି ହେଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ଦଳର ସୁପ୍ରିମୋ ଏଭଳି ଏକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ମଧ୍ୟ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ସେହିଜନମରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା ସମୟରେ ପୁଲ ଜଣ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଦଳ ତିକେଟ ଦେଇଛି। ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ଅନୁତ୍ତର ଆଦେଶ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରାଯିବା ନେଇ ରାଜନୈତିକ ମହଲରେ ଭିନ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚା ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଦଳକୁ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାରେ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ନବୀନ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା କେତେକ କହୁଛନ୍ତି।

ହିଞ୍ଜିଳି, ବିଜେପୁର ବିଧାନସଭା ଆସନରୁ ଲଢ଼ିବେ ନବୀନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ (ସ୍ୱାଭାବ)

ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ହିଞ୍ଜିଳି ଏବଂ ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେପୁର ବିଧାନସଭା ଆସନରୁ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବେ। ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଏହି ଘୋଷଣା ନିଜେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରିଛନ୍ତି। ରବିବାର ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ନେତା ଏବଂ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀମାନେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ଲଢ଼ିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱର ସହ ନେଉଥିବା ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା ପରେ ସବୁ ଜଣନାଜଗ୍ଞନାର ଅନ୍ତ ଘଟିଛି। ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିବା ବିଜେପୁର ବିଧାନସଭା ଆସନରୁ ହିଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲଢ଼ିବେ। ବିଜେଡି ସଭାପତିଙ୍କ ଏହି ପଦକ୍ଷେପ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ଦଳକୁ ଫାଇଦା ଦେବ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ହେଲେ ସେହି ଆସନରେ ବିଧାୟିକା ଥିବା ରାଜା ସାହୁଙ୍କ ରାଜନୈତିକ ଭବିଷ୍ୟତ କ'ଣ ହେବ, ସେ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା ଜାରିରହିଛି। ସେହିପରି ଯଦି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉଭୟ ଆସନରେ ବିଜୟ ଲାଭ କରିବେ, ତେବେ କେଉଁ ଆସନକୁ ରଖି କେଉଁଟିକୁ ଛାଡ଼ିବେ ବୋଲି ଗଣମାଧ୍ୟମ ପ୍ରତିନିଧିମାନେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ। ଏହାର ଉତ୍ତରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ସେ ସମୟ ଆସୁ ଦେଖିବା। ସେହିପରି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବିଜେପୁର ପ୍ରାର୍ଥନାକୁ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟ ସ୍ୱାଗତ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବାରୁ ସେ ଗର୍ବିତ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ବିଜେଡିର ବରିଷ୍ଠ ନେତାମାନଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ,

- ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା ନେତାଙ୍କ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ସ୍ୱୀକାର
- ପ୍ରଥମ ଥର ୨ ଆସନରେ ଲଢ଼ିବେ
- ବିରୋଧୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଉପରେ ରହିବ ନଜର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ଦଳକୁ ଆଶାତୀତ ସଫଳତା ଦେବା ଏହା ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ସମ୍ମାନସମ୍ବନ୍ଧୀ। ପୂର୍ବରୁ ୪ଥର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରହିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେବେବି ସେ ବୁଦ୍ଧି ଆସନରୁ ଲଢ଼ି ନ ଥିଲେ। ସେହିପରି ଗତବର୍ଷ ବିଜେପୁର ଉପନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ସମୟରେ ସେଠାରେ ରାଜିଯାପନ ମଧ୍ୟ କରିଥିଲେ, ଯାହା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିକଟରେ କୃତ ବୈଷାଯାଇଥାଏ। ଉପନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ସମୟରେ ବିଜେପୁରକୁ ତାଙ୍କ ନିଜ ନିର୍ବାଚନଖଣ୍ଡଳ ବୋଲି ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲେ। ଏପରି କି ବିଜେପୁରର ବିଜୟ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଦିଏ। ବିଜେଡି ନିୟମିତ କରୁଥିଲେ। ବିଗତ ଦିନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୌଣସି ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ଭାଜପାର ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଭଲ। କେନ୍ଦ୍ରରେ କ୍ଷମତାରେ ଥିବାରୁ ଭାଜପା ବିଜେପୁରରେ କାହାକୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ କରୁଛି, ତାହା ଉପରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ନଜର ରହିବ। କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ବିଜେଡି ଛାଡ଼ିଲେ ତ୍ରିନାଥ

ଦଳରେ ଅଣଦେଖା, ଅପମାନିତ କରାଯାଉଥିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ (ଡି.ଏନ.ଏ)

ବିଜେଡି ଛାଡ଼ିଲେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ବାଚନଖଣ୍ଡଳ ବିଧାୟକ ତ୍ରିନାଥ ଗମାଙ୍ଗ। ସେ ସୋମବାର ନିଜର ଇସ୍ତଫାପତ୍ର ବିଜେଡି ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇଛନ୍ତି। ଦଳ ଛାଡ଼ିବା ପରେ ସେ ବିଜେଡି ବିରୋଧରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷିଛନ୍ତି। ଦଳର ସଭାପତିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଦେଇଥିବା ଇସ୍ତଫାପତ୍ରରେ ଦଳରେ ତାଙ୍କୁ ଅଣଦେଖା ଓ ଅପମାନିତ କରାଯାଉଥିଲା ବୋଲି ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି। ଏପରିକି ଶନିବାର ହୋଇଥିବା ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ କୁହାଗଲା ନାହିଁ। ଦଳର ବିଜୟ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା ନେତାମାନଙ୍କ ଅହଂଭାବ ଏବଂ ଆଦିବାସୀମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ହେଉଥିବା ମନୋଭାବ ଗୋଟିଏ କଷ୍ଟ ଦେଇଛି। ଏହା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପ୍ରତି ଅପମାନ ସୃଷ୍ଟି। ତେଣୁ ମୁଁ ଦଳରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଛି ବୋଲି ସେ ଉକ୍ତ ଇସ୍ତଫା ପତ୍ରରେ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ବାଚନଖଣ୍ଡଳ ଆସୁଥିବା ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱାଧୀନତା ସମିତିର ଲିଭା ଛାମୁଆ ନେତାମାନେ ପ୍ରଶ୍ନର ଦେଇ ଆସୁଛନ୍ତି। ମୋ ଉପରେ ବହୁ ଗାପ ସତ୍ତ୍ୱେ କେବେବି ଅନ୍ୟାୟ କରିନାହିଁ କି କରିବାକୁ ସୁଯୋଗ ମଧ୍ୟ ଦେଇନାହିଁ। ତେଣୁ ବିରୋଧୀମାନେ ମୋ ବିରୋଧରେ ଷ୍ଟରମନ୍ତ୍ର କରୁଥିଲେ। ମୋତେ ତାଙ୍କର ଭଲ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲା। ମୋ ବିରୋଧରେ ହୋଇ ଆସୁଥିବା ଅନ୍ୟାୟକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଏବଂ ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲି। ହେଲେ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଗଲା ନାହିଁ। ଏଥିରୁ ଜଣାପଡ଼ିଲା, ଆଦିବାସୀଙ୍କ ପ୍ରତି ତିକେ ହେଲେ ଆପଣଙ୍କ ଶୁଦ୍ଧ ନାହିଁ। ଦଳ ଦୁର୍ନୀତିଗ୍ରସ୍ତ ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନର ଦେଇ ଆସୁଛି ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ କଥାକୁ ଶୁଣୁଛି। ଆଦିବାସୀଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥମାନ ଏବଂ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପ୍ରତି ଅପମାନ ସୃଷ୍ଟି ନେବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଲି। ତେଣୁ ମୋତେ ବିଜେଡିର ପ୍ରାଥମିକ ସଦସ୍ୟ ପଦରୁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ଇସ୍ତଫା ଦେବାକୁ ପଡ଼ିଲା ବୋଲି ଦଳର ସଭାପତିଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପଠାଇଥିବା ପତ୍ରରେ ତ୍ରିନାଥ ଗମାଙ୍ଗ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ଦଳରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେବାପରେ ତାଙ୍କର ଆଗାମୀ କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି କ'ଣ ରହିବ ବୋଲି ତ୍ରିନାଥଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ସେ କହିଛନ୍ତି, ବର୍ତ୍ତମାନ କୌଣସି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇନାହିଁ। ଦିନେ ବୁଦ୍ଧିଦିନ ମଧ୍ୟରୁ ଆଗାମୀ କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇବି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଦଳରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେବା ପୂର୍ବରୁ ତିକେ ନ ମିଳିଲେ ସାଧାରଣତଃ ଲଢ଼ିବେ ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରକାଶ ପରେ, ଆସନର ଏପ୍ରିଲ ୧୧ରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ହେବ। ସୋମବାର ଏ ନେଇ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ବାଚନଖଣ୍ଡଳରୁ ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ସୋମବାର ଆଧିକାରୀ ରଘୁନାଥ ଗମାଙ୍ଗଙ୍କୁ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀ କରିଛି। ସୋମବାର ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଏ ନେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆସିକା ଲୋକ ସଭା, ୮ ବିଧାନସଭା ଆସନରେ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ଦାଖଲ ଆଜିରୁ ଶିବସେନା କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ

ବାଇଜ୍ ସହ ବନ୍ଧୁକ ଜବତ, ୨ ଗିରଫ
ବୁଢ଼ପୁର, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ବୁଢ଼ପୁର ଥାନା କାନୁନ୍‌ଗୁ ନିକଟ ଶୁଣିଆ ପାହାଡ଼ ଜଙ୍ଗଲରେ ରବିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ପୋଲିସ୍ ୨ଜଣକୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ଯୋଜନାପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମୀଣ ବିଧାନ ମଣ୍ଡଳ, ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପାଠା ଡାକଠାକୁ ଗୋଟିଏ ଦେଶୀ ବନ୍ଧୁକ, ଗୋଟିଏ ବାଉଁଶ, ୬ଟି ବୁଲି ଜବତ ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ନଂ. ୫୧୧/୧୯ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ସେମାନଙ୍କୁ ଯୋଗାବାର କୋର୍ଟକାଗଣ କରାଯାଉଥିବା ଆରମ୍ଭର ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଶେଷରେ ମାନ୍ଦ୍ରାଜା କହିଛନ୍ତି। ବିଧାନ ଓ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ରାତିରେ ଶୁଣିଆ ପାହାଡ଼ ଜଙ୍ଗଲରେ ବନ୍ଧୁକ ଶିକାର କରିବାକୁ ଯାଉଥିବା ଖବର ପାଇ ସ୍ଥାନୀୟ ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ସେମାନଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁ କରିବା ସହ ବନ୍ଧୁକ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମ୍ପତ୍ତି ଜବତ କରିଥିଲା। ବନ୍ଧୁକଟି ବିଧାନ ମଣ୍ଡଳର ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନର ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାରଠାରୁ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ଦାଖଲ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଆସିକା ଲୋକ ସଭା ଆସନ ସହ ଏହା ଆଧାରରେ ଥିବା ୭ ବିଧାନସଭା ଆସନ ଆସିକା, ଖଲିକୋଟ, ପୋଲସରା, ସାନଖେମୁଣ୍ଡି, କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର, ହିଞ୍ଜିଳି ଓ ସୋରଡ଼ା ଏବଂ କନ୍ଧମାଳ ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଆଧାରରେ ୭ ବିଧାନସଭା ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ସହ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର

ଦାଖଲ ହେବ। ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ୧୧ ଟାକୁ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଛି। ୨୬ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ଦାଖଲ, ୨୭ରେ ସାଞ୍ଚ ଏବଂ ୨୯ରେ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ପ୍ରତ୍ୟାହାର ଓ ସେହିଦିନ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ପ୍ରାଥୀ ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇବ। ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଭୋଟ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଏପ୍ରିଲ ୧୮ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଆସିକା ଲୋକ ସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାପାଇଁ ବିଜୟ ଅନୁରୁଦ୍ଧା ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଭାବେ ନିୟୁତ୍ତି ପାଇଛନ୍ତି। ଛତ୍ରପୁରସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ

ନିକଟରେ ଆସିକା ଲୋକ ସଭା ଆସନ ପାଇଁ ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ଦାଖଲ ହେବ। ଏଥିସହ ଉଚ୍ଚ ଆସନ ପାଇଁ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ (ସାଧାରଣ), ଛତ୍ରପୁର ଓ ଭଞ୍ଜନଗର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଛତ୍ରପୁର, ଭଞ୍ଜନଗର ଓ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅତିରିକ୍ତ ସବ୍ କଲେକ୍ଟର ଆସିକା ନିକଟରେ ଅର୍ପଣ କରିବେ। ଭଞ୍ଜନଗର ଓ ସୋରଡ଼ା ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଭଞ୍ଜନଗର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ, ପୋଲସରା ବିଜୟ ଅନୁରୁଦ୍ଧା ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଭାବେ ନିୟୁତ୍ତି ପାଇଛନ୍ତି। ଛତ୍ରପୁରସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ (ସାଧାରଣ), ଖଲିକୋଟ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ

ଛତ୍ରପୁର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଆସିକା ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଭଞ୍ଜନଗର ଅତିରିକ୍ତ ସବ୍ କଲେକ୍ଟର ଏବଂ ସାନଖେମୁଣ୍ଡି ପାଇଁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅତିରିକ୍ତ ସବ୍ କଲେକ୍ଟର ଓ ହିଞ୍ଜିଳି ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଛତ୍ରପୁର ଅତିରିକ୍ତ ସବ୍ କଲେକ୍ଟର ରିଟିନି ଅର୍ପଣ ନିୟୁତ୍ତି ହୋଇଛି। ପ୍ରାର୍ଥପତ୍ର ଦାଖଲ ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଡିଆରଡିଏ ପିଡି, ଛତ୍ରପୁର, ଭଞ୍ଜନଗର ଓ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆଗରେ ବ୍ୟାରିକେଡ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ବ୍ୟାପକ ପୁରସ୍କା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



ଦଳରେ ମିଶିଥିବା ନେତାଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଛି।

କେନ୍ଦ୍ର, ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ସମାଲୋଚନା

ଛତ୍ରପୁର, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଛତ୍ରପୁର ନିର୍ବାଚନଶକ୍ତିପ୍ରାୟଣ ସିପିଆଇ କର୍ମୀ ସମାବେଶ ସୋମବାର ଚଳାକ୍ଷେତ୍ରଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ସିପିଏମ୍ ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ଅଜି କିଶୋର ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗଦେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଜନମାରଣ ନୀତିକୁ ସମାଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ବିପ୍ଳବୀଗଣ, ଜିଏସଡି ଯୋଗୁ ଲୋକେ କ୍ଷତି ସହିଛନ୍ତି। ପୁଲିଂ କମିଶନକୁ ଭାଙ୍ଗି ନିତି ଆୟୋଗ କରାଯାଇଛି। ଏହିସବୁ ପ୍ରକଳ୍ପ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ନିର୍ବାଚନରେ ମଧ୍ୟ ଭାଜପା ସରକାରକୁ ବିକେତ ସମର୍ଥନ କରିଆସିଥିବାରୁ ସିପିଏମ୍ ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ସମାଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ୨୦୧୯ ନିୟୁତ୍ତି ନିର୍ବାଚନ ହେବ ବୋଲି ଦେ କହିଥିଲେ। ସିପିଆଇ ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ



କର୍ମୀ ସମାବେଶରେ ଉଦ୍‌ବୋଧନ।

ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରତୀପ ସେଠା, ସିପିଆଇ ଜିଲ୍ଲା ସହ ସମ୍ପାଦକ ନୀଳକାଂଠ ଦାଶ, ମୋଖଣ୍ଡି ଜୋନ୍ ସମ୍ପାଦକ ସିଏସ୍ ଜନାର୍ଦ୍ଦନ ରେଡ୍ଡି, ଗୋକୁଳ ଚନ୍ଦ୍ର ପଣ୍ଡା, ଗଞ୍ଜାମ ଜୋନ୍ ସମ୍ପାଦକ ବୃନ୍ଦାବନ ପଲେଇ, ଛତ୍ରପୁର ଜୋନ୍ ସମ୍ପାଦକ ଏସ୍ କୃଷ୍ଣ ରେଡ୍ଡି, ଏସ୍ କାନ୍ତେୟା ରେଡ୍ଡି, ସିପିଏମ୍ ର କୈଳାସ ଶତ୍ତକା ଓ ଦିନାପ ଜୋରରାୟ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଜନମାରଣ ନୀତିକୁ ସମାଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସିପିଆଇର ସିକନ୍ଦର ଖାନ୍, ପ୍ରମୁଖ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଏନ୍ ଚିତ୍ତା ପ୍ରସାଦ ରେଡ୍ଡି, କୈଳାସ ପଲେଇ, ସାମାଜିକ ସାହୁ, ଏମ୍ ନାରାୟଣ ରେଡ୍ଡି, ରାଜୀବ ଲୋଚନ ପଣ୍ଡା, କାମରାଜୁ କର୍ମୀ ଓ ସିପିଏମ୍ ର ରାମ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ପୁଣି ଶ୍ରୀକାନ୍ତଙ୍କୁ ଟିକେଟ ଖୁସି ମନାଇଲେ କର୍ମୀ
ପୋଲସରା, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ଆଗକୁ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ। ଲୋକ ସଭା, ବିଧାନସଭା ପ୍ରାର୍ଥକ୍ରମ ନେଇ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ଚାଲିଥିଲା ଅଜ୍ଞାନତା। ସୋମବାର ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ପୋଲସରା ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ପୁଣି ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁଙ୍କୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଲାଭି ଟିକେଟ ମିଳିଛି। ଘୋଷଣା ହେବାପରେ ବିକେଟ କର୍ମୀଙ୍କ ମନରେ ଖୁସିର ଲହରୀ ଖେଳିଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଆଦେଶଦା ଫୁଲର ଖୁସି ମନାଇଛନ୍ତି ବଳାୟ କର୍ମୀ।

ବିକଳରା ଅର୍ପଣର ଅଦାଲତ ରଣ ଅସୁଲି ପ୍ରାଧିକରଣ

ପୁର ନଂ. ବି-୨୧, ସେକ୍ଟର-୭, ସିଡିଏ, କଟକ-୧୪, ଓଡ଼ିଶା
ସମ୍ପତ୍ତି ନିଲାମ ବିଜ୍ଞପ୍ତି
ଆର୍.ପି. ନଂ. : ୦୯୫/୨୦୦୯/କଟକ (୨୦୦୮ର ଓଏ ନଂ. ୧୧୨ ରୁ କ୍ଷତ୍ତ)

Table with columns for 'ସମ୍ପତ୍ତି ବିକ୍ରୟ ବିବରଣୀ', 'ସମ୍ପତ୍ତିର ସାଧାରଣ', and 'ସମ୍ପତ୍ତିର ବିବରଣୀ'. It lists details of an auction for a property in Cuttack, including the name of the seller, the amount, and the date of the auction.

ସିପିଆଇର ସାଙ୍ଗଠନିକ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ



ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ସିପିଆଇ ନେତା ଓ କର୍ମୀ।

ବେଢ଼ୁଆପଡ଼ା, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ବେଢ଼ୁଆପଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ବୁଢ଼ପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଆଧୀନ ପଣସାଳରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ସମ୍ପାଦକ ରଞ୍ଜନାଥ ସାହିଲ ଚକ୍ରାବର୍ତ୍ତୀଙ୍କ ଯୋଗାବାର ଭାରତୀୟ କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ ପାର୍ଟିର ଏକ କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଆଗାମୀ ଆସିକା ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନପ୍ରକଳ୍ପ କଂଗ୍ରେସ ସମର୍ଥନ ସିପିଆଇ ପ୍ରାର୍ଥୀ ରାମକୃଷ୍ଣ ପଣ୍ଡା ଯୋଗଦେଇ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଜନମାରଣ ନୀତି, କୃଷକମାନଙ୍କ ପ୍ରତି

ଅବହେଳା, ବେକାରି ସୂଚକ ସୂଚକକୁ ନିୟୁତ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି ନ କରିବା, ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶର ଅବହେଳା ଆଦି ବିଷୟରେ ସମାଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ନିର୍ବାଚନରେ ତାଙ୍କୁ ବିଜୟ କଲେ ଦିଲ୍ଲୀ ଲୋକ ସଭାରେ ଆସିକା ଅଞ୍ଚଳର ଉନ୍ନତିପାଇଁ ସ୍ୱର ଉତ୍ତୋଳନ କରାଯିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଏଥିରେ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କମିଟି ସଦସ୍ୟ ଶ୍ରୀହର୍ଷ ରଥ, ଆଞ୍ଚଳିକ ସହ ସମ୍ପାଦକ ସତ୍ୟବାଦୀ ସାହି, ନାରାୟଣ ସେଠା, ଜୟକୃଷ୍ଣ ନାହକ, ଜଗନ୍ନାଥ ମହାନ୍ତି, ଅରୁଣାକ୍ଷ ପଟ୍ଟନାୟକ, କାଶୀନାଥ ଚୌଡ଼ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ବୈଠକ, ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚୟନ



ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ବୈଠକ।

ଖଲିକୋଟ, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଖଲିକୋଟ ବ୍ଲକ୍ କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ବୈଠକ ଆଜି ଖଲିକୋଟ ଯୋଗାବାର ୪ ଜଣଙ୍କୁ ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚୟନ କରାଯାଇଛି। ସଭାପତି ଭାବେ କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘକୁ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ବହୁ ଶିକ୍ଷକ ମତଦାୟକ କରିଥିଲେ। ଶତାଧିକ ଶିକ୍ଷକମାନେ ଶିକ୍ଷକ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ସଭାପତି ନୀଳାକାନ୍ତ ନାୟକ ଓ ଯୋଗାଯୋଗ ମହାନ୍ତି, ଉପସଭାପତି ବୁଢ଼ି ପଲେଇ, ସମ୍ପାଦକ ନାରାୟଣ ମହାରଣା, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଞ୍ଜାଳ ଜୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଉପସଭାପତି ଭାବେ କୋବି ଦିଶାଳ, କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସମେତ ୭ ଜଣ ମତଦାୟକ ହୋଇଛନ୍ତି। ବୈଠକରେ କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘକୁ ମଜବୁତ କରିବା ପାଇଁ ବହୁ ଶିକ୍ଷକ ମତଦାୟକ କରିଥିଲେ। ଶତାଧିକ ଶିକ୍ଷକମାନେ ଶିକ୍ଷକ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ମଦ ଜବତ, ୪ ଗିରଫ

ଖଲିକୋଟ, ୧୮୩(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଖଲିକୋଟ ପୋଲିସ୍ ଥାନାରେ ୪ ଜଣଙ୍କୁ ମଦ ଜବତ କରି ୪ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ବିଶେଷା ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ରବି ପଟ୍ଟନାୟକ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାନି ଏ ନେଇ ନଂ. ୫୯/୧୯, ୬୦/୧୯, ୬୧/୧୯ରେ

ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ଖଲିକୋଟ ବ୍ଲକ୍ ଲାଙ୍ଗୁଳେଶ୍ୱରୀପୋଲିସ୍ ୪୨ ଲିଟର ବିଶେଷା ମଦ ଜବତ କରି ୪ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ରୁହାଣିଆ ପାଟକୁ ୬୦ ଲିଟର ଖେଣା ମଦ କରି ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଏପରି ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାନି ଏ ନେଇ ନଂ. ୫୯/୧୯, ୬୦/୧୯, ୬୧/୧୯ରେ

CLASSIFIED DISPLAY

Advertisement for ORANE International School of Beauty & Wellness, celebrating Women's Month. It offers a 40% discount on selected courses worth Rs. 19,990/-.

Advertisement for VETA Spoken English training. It lists various branches like Patia, Khandagiri, Saheed Nagar, Buxi Bazar, and Balasore with contact numbers.

Advertisement for Alim ul Uloom, offering a 100% scholarship for admission in 2019. It lists various courses and contact information.

Advertisement for LISAS/IAS/OAS Foundation Course for Civil Services Exams. It lists achievements and special features of the course.

Advertisement for India Post Golden Opportunity for Postal Customers. It offers a reliable partner for reaching out throughout and provides details on booking facilities.

Advertisement for 'ଧରତ୍ରୀ' recruitment. It offers a career appointment on every Wednesday & Saturday and provides contact information for career appointments.

Advertisement for BOI (Bihar Open Institute) recruitment. It provides details on the recruitment process, including the number of vacancies and the application process.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ହିନ୍ଦୀମୁକ୍ତ ନିର୍ବାଚନ ଉପରେ ଫୋକସ୍

ଦକ୍ଷିଣାଞ୍ଚଳ ରେଞ୍ଜି ପୋଲିସକୁ ଚାର୍ଜେଟ ଚିତ୍ରା

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ

ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନକୁ ଶାନ୍ତି ଶୁଖିଳାରେ ସାରିବା ପାଇଁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ...



୧୮୭୫ ଫେରାରକୁ ଧରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
ଗିରଫ ହେବେ ୫୨୫ ସ୍ଥାନୀୟ ଗୁମ୍ଫା

କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସକୁ ୧୦ ମାମଲା ରୁକ୍ମ ପାଇଁ ଚାର୍ଜେଟ୍ ଦିଆଯାଇଛି। ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ଏହି ବେଆଇନ ବନ୍ଧୁକ ବ୍ୟବହାର ଆପରାଧୀକ କାର୍ଯ୍ୟ କଳାପରେ ଯୋଗଦାନ ଦିଆଯାଇଛି।

ପ୍ରାର୍ଥୀ ନିଜ ସପକ୍ଷରେ ପ୍ରଚାର କରିବା ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀକୁ ଭୟଭୀତ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିଥାନ୍ତି। ଏଣୁ ବ୍ୟବହାର ଆପରାଧୀକ କାର୍ଯ୍ୟ କଳାପରେ ଯୋଗଦାନ ଦିଆଯାଇଛି।

ଗଞ୍ଜାମ ଭାଜପା

ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭା

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ: ଗୋଆ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମନୋହର ପାରିକରଙ୍କ ବିଦ୍ୟୋଗରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗଦାନ ଗାନ୍ଧୀ ନଗର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଶୋକସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସକୁ ୧୦ ମାମଲା ରୁକ୍ମ ପାଇଁ ଚାର୍ଜେଟ୍ ଦିଆଯାଇଛି। ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ଏହି ବେଆଇନ ବନ୍ଧୁକ ବ୍ୟବହାର ଆପରାଧୀକ କାର୍ଯ୍ୟ କଳାପରେ ଯୋଗଦାନ ଦିଆଯାଇଛି।

ପ୍ରାର୍ଥୀ ନିଜ ସପକ୍ଷରେ ପ୍ରଚାର କରିବା ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀକୁ ଭୟଭୀତ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିଥାନ୍ତି। ଏଣୁ ବ୍ୟବହାର ଆପରାଧୀକ କାର୍ଯ୍ୟ କଳାପରେ ଯୋଗଦାନ ଦିଆଯାଇଛି।

ଇତିହାସ ବିଭାଗ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଆଲୋଚନାଚକ୍ର

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ: ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଇତିହାସ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଆଲୋଚନା ଚକ୍ର ଯୋଗଦାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ସଦାନନ୍ଦ ନାୟକଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଆୟୋଜିତ ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ଦିଲ୍ଲୀ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଇତିହାସ ପ୍ରଫେସର ଭୈରବ ପ୍ରସାଦ ସାହୁ ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।



ମନୋରଞ୍ଜନ ବାରିକଙ୍କୁ ମ୍ୟାଟ୍ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଟ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

କରିଥିଲେ। ସତ୍ୟ ନାରାୟଣ ପରିଡ଼ା ଷ୍ଟୋରର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିଲେ। ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଟ୍ ମହମ୍ମଦ କ୍ରିକେଟ କ୍ଲବ୍ ଏବଂ ଅକ୍ଟୋପର୍ଟ୍ ରୁ ମଧ୍ୟରେ ଖେଳା ଯାଇଥିଲା। ମହମ୍ମଦ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ୨୦୦ରୁ କମରେ ୧୮୫ରୁ କରିଥିଲେ। ମହମ୍ମଦ ସହବାଜ୍ ୭୩ ଏବଂ ସେହି ଚଳାଳି ୬୦ରୁ କରିଥିଲେ। ଅକ୍ଟୋପର୍ଟ୍ ଭାବେ ଡି. ରଜନୀକାନ୍ତ ରେଞ୍ଜି ଏବଂ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ଯୁକ୍ତ ୨ ଇଚ୍ଛାଧୀନ ଭାଷା ପରୀକ୍ଷାରେ ଧରାପଡିଲେ ୪

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ: ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଯୁକ୍ତ ୨ କଳା ଇଚ୍ଛାଧୀନ ଭାଷା ଓଡ଼ିଆ, ସଂସ୍କୃତ, ହିନ୍ଦୀ, ତେଲୁଗୁ ଓ ବଙ୍ଗଳା ପରୀକ୍ଷା ଦକ୍ଷିଣାଞ୍ଚଳରେ ୧୭୪ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ଯୋଗଦାନ ଶାନ୍ତିପୁରୀ ଭାବେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି।



କାକଳ



ସଞ୍ଜୟ

ସେଲ୍ଫି ଚାଲୁ ଆମପାଖକୁ ପଠାକୁ
bmpselfie@gmail.com (ନିର୍ବାଚିତ ସେଲ୍ଫି ପ୍ରକାଶ ପାଇବ)

ଆଜିଠାରୁ ବିଜେଡିର 'ହକ୍ ମାଗୁଛି ଓଡ଼ିଶା' ଅଭିଯାନ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ: ରାଜନୈତିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ କ୍ଷେତ୍ରରେ ହକ୍ ମାଗୁଛି ଓଡ଼ିଶା ଅଭିଯାନ ମଙ୍ଗଳବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ହିଞ୍ଜିଳି ନିର୍ବାଚନ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

ସେହିପରି ଦୀର୍ଘବର୍ଷର ଦାବି ଓଡ଼ିଶାକୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ମାନ୍ୟତା ମିଳୁନାହିଁ। ଧାନର ଅବହେଳା କରୁଥିବାରୁ ବିକାଶରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦେଖାଦେଇଛି। ମହାନଦୀ ଜଳ ବିବାଦ ଓ ପୋଲାଭରଣ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନରେ ଆହୁରି ଦିଆଯାଇଛି।



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୁବ ବିଜେଡି ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ବାର୍ଷିକ ଅଧିବେଶନ ସ୍ୱଳ୍ପ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉପରେ ଚାପ ପ୍ରୟୋଗକୁ ବିରୋଧ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୮ମ: ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ୪୮ତମ ବାର୍ଷିକ ସାଧାରଣ ଅଧିବେଶନ ଯୋଗଦାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ସିନେଟ ହଲରେ ଆୟୋଜିତ ବୈଠକରେ ସଭାପତି ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ଅଧିକାର କରିଥିଲେ।



ମହାସାଧନ ସଂଘର ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

କର୍ମଚାରୀମାନେ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରୁଥିବା ବେଳେ ପ୍ରତିବଦଳରେ ନୂତନ ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ବୈଠକରେ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ସ୍ୱଳ୍ପ ସଂଖ୍ୟକ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାତ୍ରାଧିକ ଚାପ ପ୍ରୟୋଗକୁ କର୍ମଚାରୀମାନେ ତୀବ୍ର ବିରୋଧ କରିବା ସହ ସହାର ତୁରନ୍ତ ସ୍ଥାୟୀ ମାଧ୍ୟମ କରାଯିବାକୁ ଦାବି କରିଥିଲେ।

ଖାଲି ପଦବୀ ତୁରନ୍ତ ପୂରଣ ଦାବି

ସଭାପତି, ମଦନ ମୋହନ ସାହୁ ଓ ରଞ୍ଜିତ କୁମାର ନାୟକ ଉପସଭାପତି ଭାବେ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିଲେ। ସେହିପରି ବିତାନ୍ତସ୍ତ ବେହେରାଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ, ରାଜକିଶୋର ମହାପାତ୍ର ସମ୍ପାଦକ, ନରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପାତ୍ର ଓ ଗୀତାଞ୍ଜଳି ପଣ୍ଡା ସହ ସମ୍ପାଦକ, ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ବେହେରା କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଅରୁଣ କୁମାର ବିଶୋୟା ଉପଦେଷ୍ଟା ଭାବେ

ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ସୁଶାନ୍ତ ମହାପାତ୍ର, ଡ. ଶଙ୍କର ମାଝି, ଅଶୋକ ଶାହା, ଡ. ମିହିର ତ୍ରିପାଠୀ, ସତ୍ୟନାରାୟଣ ଶତପଥୀ, ବିଜୟ କୁମାର ବେହେରା, ଭୀମା ରାଓ, ମନମୋହନ ବେହେରା, ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁ, ଆଇ. ଲୋକନାଥ, ପୁରୀ ପଣ୍ଡା, ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ସିଂହ, ଉପେନ୍ଦ୍ର ପାଳ, ମହେଶ ମିଶ୍ର, ସଞ୍ଜୀବ ପ୍ରଧାନ, ଡ. ପୂର୍ଣ୍ଣନାରାୟଣ ପଣ୍ଡା, ମଣି ବେହେରା, ସାମାଜିକ ମହାନ୍ତି, ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମହାରଣା ଓ ଦୀନବନ୍ଧୁ ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଚୟନ ହୋଇଥିଲେ।



ହୋଲି ଖେଳିବା ପୂର୍ବରୁ..



- ହୋଲି ଖେଳିବା ପୂର୍ବରୁ ଆପଣ ନିଜ ଶରୀର ଏବଂ କେଶରେ ଭଲ ଭାବରେ ତେଲ ଲଗାଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ତେଲ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା ଏହା ଶରୀର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଏତେଗା ଆସି ନ ଥାଏ ଫଳରେ ଚର୍ଦ୍ଦା ଏବଂ କେଶକୁ ରକ୍ଷା ଦାଉରୁ ରକ୍ଷା ମିଳିଥାଏ ।
- ଫୁଲ୍ ହାତଥୁବା ଡ୍ରେସ୍ ଏବଂ କଲରଫୁଲ ଡ୍ରେସ୍ ପିନ୍ଧନ୍ତୁ ଏହାଦ୍ୱାରା ସ୍କିନ୍ କଢ଼ର ହୋଇ ରହିବ, ଯାହା ଫଳରେ ରଙ୍ଗର ପ୍ରଭାବ ରୁଚା ଉପରେ ଏତେଗା ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ।
- ଓଠରେ ପେଟ୍ରେଲିୟମ୍ ଜେଲି କିମ୍ବା ଲିପ୍ସାପ ଲଗାନ୍ତୁ ।

ହୋଲି ରଙ୍ଗର ଖେଳ । ଏହି ପର୍ବରେ ଚାରିଆଡ଼େ ଖାଲି ରଙ୍ଗ । ଏଥିରେ ସମସ୍ତେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ରଙ୍ଗ ଲଗାଇଥାନ୍ତି । କେମିକାଲମୁକ୍ତ ରଙ୍ଗକୁ କିପରି କେଶକୁ ରକ୍ଷା କରିବେ । କେଶରେ ରଙ୍ଗ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା କେଶ ତ୍ରୁଣ ହୋଇଯାଏ, କେଶ ସୃଷ୍ଟିବା, କେଶର ଚମକ କମିବା ଏକ ସାଧାରଣ ସମସ୍ୟା । ହୋଲି ଖେଳିବାପରେ ପରେ କେଶ କଳାଭାବେ ସଫା କରିବା ମଧ୍ୟ ଜରୁରୀ । ଯଦି ଆପଣ ହୋଲି ରଙ୍ଗର ସାଇଡ଼ ଉପେକ୍ଷାରେ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି ତେବେ ଆପଣଙ୍କୁ କିଛି ନାଚୁରାଲ ଉପାୟ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଦେଉଛୁ, ଯାହାର ସାହାଯ୍ୟ ନେଇ ହୋଲି ରଙ୍ଗ ଦ୍ୱାରା ହେଉଥିବା କ୍ଷତିରୁ କେଶକୁ ରକ୍ଷା କରିପାରିବେ ।

ହୋଲି ସମୟରେ କେଶର ଯତ୍ନ

- ପ୍ରଥମେ ମୁଣ୍ଡରେ ଲାଗିଥିବା ରଙ୍ଗକୁ ହାତ ସାହାଯ୍ୟରେ କାଢ଼ନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ପାନିଆ ସାହାଯ୍ୟରେ କେଶକୁ କୁଣ୍ଡାଇ ରଙ୍ଗକୁ ସହଜରେ କାଢ଼ିପାରିବେ । ଏପରିକରିବାଦ୍ୱାରା ଯେତେବିରକ୍ଷୁର ସେବାହାରିଯିବ ।
- କେଶରେ ରଙ୍ଗ ଲାଗିବା ଦ୍ୱାରା ତାହା ତ୍ରୁଣ ହୋଇଯାଏ । ଏହାକୁ ସିଲକୀ କରିବାକୁ ହେଲେ ଲେମ୍ବୁ ଲଗାନ୍ତୁ । ଲେମ୍ବୁରୁ ଏକ ବାଲ୍ମଟି ପାଣିରେ ପକାଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏବେ ଏହି ପାଣିରେ ମୁଣ୍ଡକୁ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ ।



ଏହିପରି ଭାବରେ ମୁଣ୍ଡକୁ ଧୋଇବା ଦ୍ୱାରା ସ୍କାଲ୍ଡ କ୍ଷତିକାରକ ହେବ ନାହିଁ ।

- କେମିକାଲମୁକ୍ତ ରଙ୍ଗରେ କେଶର ଚମକ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଏ । ଏମିତିରେ କେଶର ଚମକ ପାଇବାକୁ ହେଲେ ଅଣ୍ଡାରେ ବାଦାମତେଲ ସହ ଜଡ଼ାତେଲ ମଧ୍ୟ ପକାଇ ମସାଜ୍ କରିପାରିବେ । ଏପରି



- ମସାଜ୍ କରିବା ଦ୍ୱାରା କେଶ ଚମକିବ । ଏହାଦ୍ୱାରା ଆପଣଙ୍କ କେଶ ଖରାପ ହେବନି ଓ ତା'ର ବୃଦ୍ଧି ଭଲ ହେବ ।
- ଜଡ଼ାତେଲ ଓ ମହୁ କେଶ ପାଇଁ ଭଲ ହେଉଥିବା ପଦାର୍ଥ । ଏହାକୁ ଲଗାଇବା ଦ୍ୱାରା କେଶ ମୃଦୁ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଷ୍ଟିତ ହୋଇଯାଏ । ଏହାଦ୍ୱାରା କେଶ ସଫ୍ଟ ହୋଇଯାଏ । ସପ୍ତାହରେ ଅତିକମ୍ରେ
- ମସାଜ୍ କରିବା ପରେ କେଶକୁ ଅଣ୍ଡା ପାଣିରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ହରାଣ ସାମ୍ବୁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ । କେଶକୁ ଧୋଇବା ପରେ କଷ୍ଟିତନର କରିବାକୁ ଚୁଲୁକି ନାହିଁ ।
- ହୋଲି ପରେ କେଶରେ ମେହେନ୍ଦା ଯେମିତି ହେଲେ ଲଗାନ୍ତୁ ।



ଡା. ଲିପ୍ସା ମିଶ୍ର

ଅସ୍ୱାଭାବିକ ଗର୍ଭାଶୟ ଓ ଗର୍ଭପାତ

ବନ୍ଧ୍ୟାତ୍ୱ କେବେ ଜନ୍ମଦାତ ହୋଇପାରେ ତ ଆଉ କେବେ ଅସ୍ୱାଭାବିକ ଗର୍ଭାଶୟ ବି ଗର୍ଭଧାରଣର ସମ୍ଭାବନାକୁ କମାଇଥାଏ । ଏପରିକି ଆନୁମାନିକ ୧୦% ମହିଳା ବନ୍ଧ୍ୟାତ୍ୱ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅସ୍ୱାଭାବିକ ଗର୍ଭାଶୟ ହିଁ କାରଣ ହୋଇଥାଏ ।



କ୍ଷେତ୍ରରେ, ଅବର୍ଷ୍ଣନାୟ ଗର୍ଭପାତ ଏକ

ମୁଖ୍ୟତଃ ଆନୋମାଲିକୁ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ହୋଇଥାଏ । କାରଣ ଆନୋମାଲିକୁ ଠିକ୍ ରୂପେ ନିର୍ବାନ କରାଯାଇପାରେ ଏବଂ ଅନେକଥର ପାଇଁ ଏକ କୋର୍ସ ହୋଇପାରେ । ଗର୍ଭାଶୟରେ ଅସ୍ୱାଭାବିକତା ନିମ୍ନରେ ପ୍ରବଳ ଅନୁସାଧା ଭାଗ ଭାଗ କରାଯାଇପାରେ । ଏକେନେସିସ୍ ଏହା ଏକ ଖୁବ୍ ବିରଳ ପରିସ୍ଥିତି ଯେଉଁଠାରେ ଯୋନିକିମ୍ବା ଗର୍ଭାଶୟକିମ୍ବା ଉଭୟର ଅନୁପସ୍ଥିତି ଦେଖାଯାଇଥାଏ । ଏହା ସେତେବେଳେ ଦେଖାଯାଇଥାଏ, ଯେତେବେଳେ ଏକ ଝିଅର ରକ୍ତସ୍ରାବ ୧୨-୧୩ ବର୍ଷ ବୟସରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ନ ଥାଏ । ଜୀବନର ବାକି ସମୟରେ ଯୋନି ଏକେନେସିସ୍ ଯୋନି ଜୀବନରେ ପ୍ରଭାବ ପକାଇଥାଏ । ଉକ୍ତ ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର ଦ୍ୱାରା ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇପାରେ କିନ୍ତୁ ଯେଉଁ ମହିଳାଙ୍କର ଉଭୟ ଗର୍ଭାଶୟ ଏବଂ ଯୋନି ଏକେନେସିସ୍ ରହିଥାଏ ସେମାନଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଆବଶ୍ୟକ, କାରଣ ଏହିସବୁ ମହିଳାମାନେ ପିଲା ଜନ୍ମ କରିପାରନ୍ତି ନାହିଁ । ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କର

ପିଲାଟିଏ ପାଇବା ପାଇଁ ଏକମାତ୍ର

ବିକଳ ହେଉଛି ସରୋଗାସି । ଗର୍ଭାଶୟ ଡିଡେଲଫାଲ୍ସ ଏହା ହେଉଛି ଏପରି ଏକ ପରିସ୍ଥିତି ଯେତେବେଳେ ଗର୍ଭାଶୟରେ ଦୁଇଟି ଆକାଶକ୍ରମଣ ଗର୍ଭ ରହିଥାଏ । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗର୍ଭରେ ଏହାର ନିକଷ୍ପ ଗ୍ରାବା ଏବଂ ଯୋନି ରହିଥାଏ । ତେଣୁ ସେଠାରେ ଦୁଇଟି ଗ୍ରାବା, ଦୁଇଟି ଯୋନି ରହିଥାଏ । ଯଦି ଜଣକର ଏପରି ଅସ୍ୱାଭାବିକତା ରହିଛି, ତେବେ ତା'ର ଗର୍ଭଧାରଣର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି । ଗର୍ଭାଶୟ ଯୁକ୍ତିକରତ୍ୱ ଏବଂ ଏକ ଯୁକ୍ତିକରତ୍ୱ ଗର୍ଭାଶୟ ହେଉଛି ଏକ ସ୍ୱାଭାବିକ ଗର୍ଭାଶୟର ଅଧା ଏବଂ ଏଠାରେ କେବଳ ଗୋଟିଏ ଉପାଦାନ ନାହିଁ । ଏହାର ଆକାର ଦୃଷ୍ଟିରୁ, ଏହା ଗୋଟିଏ ହର୍ନ ବିଶିଷ୍ଟ ଗର୍ଭାଶୟ ବୋଲି କାରଣରୁ ଏହା ପ୍ରକଳ୍ପଣ ଭିତ୍ତିକ ଗର୍ଭାଶୟର ପ୍ରଭାବ ପକାଇବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅସ୍ୱାଭାବିକତା ଆଖି ଆଖିରେ ଆପଣଙ୍କର ଗର୍ଭାଶୟକୁ ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରିବ । ଯେତେ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୋଟିଏ ସ୍ତନ୍ନ ଏବଂ ଉତ୍ତର ହର୍ନ



ରହିଥିବ, ଏହା ଗର୍ଭଧାରଣ କରିବା ପାଇଁ

ଠିକ୍ ସମ୍ଭାବନା ରହିଥାଏ । ଯେବେ ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ଗର୍ଭପାତର ସମ୍ଭାବନା ଏବଂ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦେଖିବେ ଆଖି ଆଖିରେ ରହିଥାଏ । ଗର୍ଭାଶୟ ବାଲକୋରତ୍ୱ ଏହା ଏପରି ଏକ ଗର୍ଭାଶୟ ଯାହାର ଦୁଇଟି ହର୍ନ ରହିଥାଏ ଏବଂ ଦୁଇଟି ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ଯୁକ୍ତି ଗର୍ଭ ରହିଥାଏ । ଏହାର ଆକାର କାରଣରୁ ଏହା ପ୍ରକଳ୍ପଣ କ୍ଷମତା ଉପରେ ପ୍ରଭାବ ପକାଇବା ଭିତ୍ତିକ ଗର୍ଭାଶୟର ପ୍ରଭାବ ପକାଇବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅସ୍ୱାଭାବିକତା ଆଖି ଆଖିରେ ଆପଣଙ୍କର ଗର୍ଭାଶୟକୁ ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରିବ । ଯେତେ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏକ ଅଲଗା ଗର୍ଭାଶୟ ବନ୍ଧ୍ୟାତ୍ୱ



ସୋୟା ୨୫

ପ୍ରଥମେ ଏକ ପାତ୍ରରେ କିଛି ପାଣି ଗ୍ୟାସରେ ଗରମ କରନ୍ତୁ । ପାଣି ଘୁଟିବାକୁ ଆରମ୍ଭ କଲେ ଆଞ୍ଚ ବନ୍ଦ କରି ଦିଅନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ସୋୟାବିନ୍ଦୁ ପକାଇ ୧୦-୧୫ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଢାଳି ରଖନ୍ତୁ । ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ପରେ ସୋୟାବିନ୍ଦୁ ପାଣିକୁ କାଢ଼ି ତାକୁ ଭଲଭାବେ ହାତରେ ଚିପୁଡ଼ି ଏକ ପାତ୍ରରେ ରଖନ୍ତୁ । ଏବେ ସେହି ପାତ୍ରରେ ଅବା ରପୁଣୀ ପେଷ୍ଟ, ହଳଦୀ, ଦହି, ବେସନ, କର୍ନଫ୍ଲୋର, ଗରମମସଲା, ଲୁଣ ଓ ଲଙ୍କାଗୁଣ୍ଡ ପକାଇ ଭଲ ଭାବେ ମିଶାଇ ଦିଅନ୍ତୁ ଏହାକୁ ପାଣିରୁ ଦଶ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖନ୍ତୁ । ଏବେ ମିଶ୍ରଣ ଆଞ୍ଚରେ ଏକ କଡ଼ାଇରେ ତେଲ



ଉଡେନ୍ ବାସନ୍ତ ଯତ୍ନ

ଲେମ୍ବୁ: ଉଡେନ୍ ବାସନ୍ତକୁ ସଫା କରିବାକୁ ହେଲେ ଲେମ୍ବୁରୁ ସଫା ବ୍ୟବହାର କରିବା ବହୁତ ଭଲ । ଏଥିପାଇଁ ଆପଣ ଗରମପାଣିରେ ଲେମ୍ବୁରୁ ସଫା କେଲି ନିଶାଳ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏଥିରେ ୧୫ମିନିଟ୍ ବୁଡ଼ାଇ ଛାଡ଼ି ଦିଅନ୍ତୁ । ପୁଣି ଏହାକୁ କାଢ଼ି ଶୁଖିଲା କପଡ଼ାରେ ପୋଛି ସଫାକରି ଦିଅନ୍ତୁ । ସିନ୍କା: ଏକ ପାତ୍ରରେ ସିନ୍କା ସହ ୧ଗାମଚ ମହୁ ମିଶାଇ ଦିଅନ୍ତୁ । ଏବେ ଏହି ମିଶ୍ରଣରେ ଚୁଲୁ ଚୁଲୁ ଏହାକୁ ଭଲଭାବେ ଚିପୁଡ଼ି ଦିଅନ୍ତୁ । ଏହି ଚୁଲୁ ସାହାଯ୍ୟରେ ଉଡେନ୍ ବାସନ୍ତକୁ ଭଲଭାବେ ରମ୍ଭି ପୋଛିଦିଅନ୍ତୁ । ଏମିତି ୨-୩ଥର କରିବା ପରେ ଉଡେନ୍ ବାସନ୍ତକୁ ବୁର୍ଲିଷ୍ଟ ଦୂରହୋଇଥାଏ ।



—ଆଇଭିଏଫ୍ ବିଶେଷଜ୍ଞ, ଉଦିରା ଆଇଭିଏଫ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର ମୋ: ୯୪୩୩୧୫୧୦୮



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆଜି ଜିଏସ୍ଟି ନୀତିକ୍ରମକୁ ବୈତନିକ

ଫୋନ୍‌ପରେ ରିୟଲିଟି ସେକ୍ଟର



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ଅରୁଣ ଜେଟ୍ଲୀଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଜିଏସ୍ଟି ନୀତିକ୍ରମକୁ ବୈତନିକ କରିବା ପାଇଁ...



ସୁଦୃଢ଼ ବାଣିଜ୍ୟ କିମ୍ବା ପ୍ରାପ୍ୟରେ ଉଦ୍ୱିଗ୍ନତା ବାଣିଜ୍ୟ ରୂପରେ ସାମାଜିକ ହେବା ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ଭାରତ ଏବଂ ଆଫ୍ରିକା ବିଚାର କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି।

- ସୁରେଶ ପ୍ରଭୁ, କେନ୍ଦ୍ର ବାଣିଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ



ସରକାର ନିରନ୍ତର ଭିତ୍ତିରେ ଦେଶରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ପିଢ଼ିର ସଂସ୍କାର ପ୍ରକ୍ରିୟା ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି।

- ଅରୁଣ ଜେଟ୍ଲୀ, କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥ ମନ୍ତ୍ରୀ



ଜେଲ୍ ଯିବାରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନିଲ ଅମ୍ବାନୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩



ଏକ ବର୍ଷ ହେବ ଆଇନଗତ ଲଢ଼େଇ ଚାଲିଥିଲା। ଆର୍କମ୍‌ଓରୁ ବକେୟା ବାବଦ ଅର୍ଥ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇ ଏକାଧାରୀ କରିଛନ୍ତି।

କେଉଁଠି ଯୋଗାଡ଼ କଲା ସେସମୟରେ ଅଦ୍ୟାବଧି କୌଣସି ଭରଣ ଦେଇ ନାହିଁ। ତେବେ ଏହିକଥା ବକେୟା ବିବାଦର ସମାଧାନ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଆର୍କମ୍‌ଓ ପାଇଁ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଆହୁରି ଅଧିକାର ରହିଛି।

ପାହାଳରେ ହୋଟେଲ କ୍ରାଫ୍ଟ ଶୋ' ରୁମ୍



ରାଜ୍ୟର ହୋଟେଲ ଶିଳ୍ପ, ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ୍, କାଫି ଶାଳ୍ପ ଏବଂ କ୍ୟାଟରର୍ ମାନଙ୍କର ସହଯୋଗ ସହଯୋଗୀ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଉପଲବ୍ଧ କରି ଗୁଆରାଣ୍ଟି ପାହାଳରେ ହୋଇଛି।

ତିନିଟି ସହ ମିଶି ଖଣି ଖନନରେ ଉନ୍ନତ ହେବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ଚଳିତ ମସିହାରେ ଖଣି ଖନନରେ ଉନ୍ନତ ହେବ ଯାହା ତିନିଟି ସହ ମିଶି ଖଣି ଖନନରେ ଉନ୍ନତ ହେବ।

୧୦୮ ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞଙ୍କୁ ଜବାବ ଦେଲେ ୧୩୧ ସିଏ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଜାରି ଅର୍ଥନୀତିକ ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ (ଜିଡିପି ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ) ଉପରେ ସରକାରଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି କରିଥିବା ୧୦୮ ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞ ଓ ସମାଜ ବିଜ୍ଞାନୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉତ୍ତର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ସୁଧ ଦେବାକୁ ଜେଟ୍ ନିକଟରେ ଅର୍ଥ ନାହିଁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ଅର୍ଥନୀତି ସରକାରଙ୍କ ଦେଇ ଗତି କରୁଥିବା ଜେଟ୍ ଏୟାରଲାଇନ୍ ଉପରେ ସୁଧ ଦେବାକୁ ଅସମର୍ଥ ପ୍ରକାଶ କରିଛି।

ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଲାଗି ଆସୋଚାମର ଆହ୍ୱାନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ୨୦୨୫ ପୂର୍ବକ ଦେଶକୁ ଏକ ପାଞ୍ଚ ଟ୍ରିପ୍ଲିୟନ ଡଲାର ଅର୍ଥନୀତି ଭାବେ ଗଠିତ କରିବା ପାଇଁ ଆସୋଚାମ ଆହ୍ୱାନ କରିଛି।

ASSOCHAM INDIA ୮-୮.୫% ଅତିରୁଚି ଉପରେ ଜୋର

ଆର୍ସେଲର ମିଡ଼ଲ କିମ୍ପାନୀକୁ ଆସିବ ଏସାର ଷ୍ଟିଲ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ବେଙ୍ଗାଳୁରୁରୁ ଆର୍ସେଲର ମିଡ଼ଲ କିମ୍ପାନୀକୁ ଆସିବ ଏସାର ଷ୍ଟିଲ। ଏହା ଉପରେ କୌଣସି କଟକଣା ନାହିଁ।



ଏପ୍ରିଲ ପହିଲାରୁ ଫେମ୍-୧ ଯୋଜନା ଶୁଭାରମ୍ଭ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ଘରୋଇ ବଜାରରେ ଇ-ଯାନକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରିବା ଲାଗି ସରକାର ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି।

ଶେୟାର ବଜାର ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱଗାମୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ପ୍ରାୟ ୧୨୭୩ ସମୟରେ ୩୦ ଶେୟାର ବିଶିଷ୍ଟ ସେନସେକ୍ସ ୩୧୭୭.୦୭ ପଏଣ୍ଟ ଉପରେ ଉନ୍ନତ ହେବ।



ଇନଫୋସିସ୍ ବୋର୍ଡରେ କିରଣ ମଜୁମଦାର ସ'...

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୮-୩: ଇନଫୋସିସ୍ ଅନୁମୋଦନ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମଧ୍ୟ ୮ ପ୍ରତିଶତ ଭୋଟ ରହିଥିଲା।

CORRIGENDUM Order No. 955 Date : 08.03.2019

INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY BHUBANESWAR Sealed Tenders are invited from the interested bidders / proprietors, Registered Firms / Agencies for providing following Auction and services:

ସଂକ୍ଷେପରେ



ଆଇପିଏଲ ଟାଇଟଲ ଜିତିବାକୁ ହେଲେ ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନଙ୍କୁ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ।

-ଶିଖର ଧାଢ଼ନ, ଭାରତୀୟ ଓପିନିଂ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ



ପୁଲ୍‌ଖିମା ଆଡ଼କବାଦୀ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣା ପରେ ଆଇସିସି ଚୁନାବେଳେ ପାକିସ୍ତାନକୁ ବର୍ଜନ କରିବା ସହଜ ହେବନି ବୋଲି ସୁନିଶ୍ଚିତ ଥିଲା, କିନ୍ତୁ ଏଥିରେ ଆମେ କ୍ରିକେଟର ।

-ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀର, ପୂର୍ବତନ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟର



ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ

ଦୂତୀଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ରୌପ୍ୟ



କୋର୍ ନାଗାପୁରା ରମେଶଙ୍କ ସହ ଦୂତୀ ଚାନ୍ଦ ।

ଏବେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଏସିଆନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍

ପୂର୍ବ ବର୍ଷ ଅପେକ୍ଷା ଏଥର ମୁଁ ଫେଡେରେଶନ କପ୍‌ରେ ବହୁତ ଭଲ ଗାଳମି ଦେଇଛି। ହିନ୍ଦି, ସେମିଫାଇନାଲ ଓ ଫାଇନାଲ ଦେଖିବାକୁ ଗଲେ ମୋର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବୃଦ୍ଧି ରହିଛି। ଖୋଲା ପଡ଼ିଆ ଥିବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମୋର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବୃଦ୍ଧି ରହିଛି। ଖୋଲା ପଡ଼ିଆ ଥିବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମୋର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବୃଦ୍ଧି ରହିଛି। ଖୋଲା ପଡ଼ିଆ ଥିବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମୋର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ବୃଦ୍ଧି ରହିଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

ପଡ଼ିଆରେ ଯୋଗଦାନ ଶେଷ ହୋଇଥିବା ୨୩ତମ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ କମ୍ପେଟିସନ୍ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଦୂତୀ ଚାନ୍ଦ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।

ପଦକ ପାଇଥିବାବେଳେ ମହିଳା ୧୦୦ ମିଟର ହର୍ଟଲରେ ପ୍ରଜ୍ଞା ପ୍ରଶାନ୍ତ ସାହୁ ନିରାଶ କରିଛନ୍ତି। ମହିଳା ୧୦୦ ମିଟରରେ ଦୂତୀ ଚାନ୍ଦ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।

ନୀତା ଅୟାନା ଟିମ୍ ବିଜୟୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ (ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ ଟ୍ୟୁନର୍)-୨ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁର ସମୟରେ ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ନୀତା ଅୟାନା ଟିମ୍ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା।



ଅତିଥିକ ଗହଣରେ କିମ୍ ମହିଳା ପୁଅବଲ ଓ ନୀତା ଅୟାନା ଟିମ୍‌ର ଖେଳାଳିମାନେ ।

ଫାଇନାଲରେ ସେରସା ଆଦ୍ରା

ବନ୍ଧ, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ (ଡି.ଏନ.ଏ./ସ.ପ୍ର.) ପରାଜିତ ହୋଇଥିଲା। ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଭାବେ ସେରସା ଆଦ୍ରା ବିଜୟ କେନାଙ୍କୁ ଆଇନବାଦୀ ପରମେଶ୍ୱର ବାରିକ, ସୁଜିତକୃଷ୍ଣ ବେହେରା, ସୁଧାକର ଧନ, ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଶା ପରାସ୍ତ

କଟକ ଅଫିସ, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ: ସୁରତର ଲାଲଭାଇ କଣ୍ଠାକୂଳ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଯୋଗଦାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୩ତମ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ମହିଳା ଏକଦିବସୀୟ କ୍ରିକେଟ ଚୁନାବେଳେ ଏକ ମ୍ୟାଚରେ ଓଡ଼ିଶା ୬୧ରୁ ୬୯ରୁ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛି।

ସମାଜରାଜ ସଂଘ ଗଠନ ପାଇଁ ସଜବାଜ

ଭଲିବଲ ସଂଘରେ ପୁଣ୍ୟ ଚେକ୍‌ବୁକ୍ସି ଚିତାଦ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା ଯେ, ନିର୍ବାଚନରେ କୌଣସି ଅନିୟମିତତା କରାଯାଇ ନାହିଁ। ଭଲିବଲ ସଂଘରେ ସମାଜରାଜ ସଂଘ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରଦୀପ ମେମୋରିଆଲ୍ କ୍ରିକେଟ



ସେରସା ଆଦ୍ରା ବିଜୟ କେନାଙ୍କୁ ମ୍ୟାନ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

ଇଣ୍ଡିଆ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଚିନ୍ତିତ



ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍‌ରେ ହେଉଥିବା ପଦକ ଜିତିବା ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ହେଉଥିବା ଏବେ ଇଣ୍ଡିଆ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି। ଗତ ଡିସେମ୍ବରରେ ମୁଁ ଇଣ୍ଡିଆ ସମସ୍ୟା ଦେଇ ଗତି କରିଛି। ତେଣୁ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେବା ସମ୍ଭବ ହେଉନାହିଁ। ଏବେ କୌଣସି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗ ନେବା ଅପେକ୍ଷା ଇଣ୍ଡିଆ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତା କରିବା ଉଚିତ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗୁଣିଆ ସନ୍ଦେହରେ ହତ୍ୟା ଘଟଣା

ପ୍ରମାଣ ଅଭାବରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷରେ ଖଲାସ

ବାଲିଗୁଡ଼ା, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବାଲିଗୁଡ଼ା ଉପଖଣ୍ଡ କୋଟଗଡ଼ ଥାନା ଅଧୀନ ପାରିଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତ ଗୁଡ଼ୁମିଳା ଗ୍ରାମର ଗସ୍ତୀ ପାଟମାଟିକୁ ୨୦୧୭ ଫେବୃଆରୀ ୮ରେ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ଘଟଣାରେ ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ରମେଶ ପ୍ରଧାନ ଓ ସୁବିନା ବଡ଼ସେବୁକୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଥିଲା । ସୋମବାର ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲା ଦୌରା ଜଜ୍ ଅରବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉକ୍ତ ମାମଲାର ଶୁଣାଣି କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରମାଣ ଅଭାବରୁ

ଅଭିଯୁକ୍ତ ରମେଶ ଓ ସୁବିନାକୁ ବିଚାରପତି ନିର୍ଦ୍ଦୋଷରେ ଖଲାସ କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରକାଶ ଯେ, ୨୦୧୭ ଫେବୃଆରୀରେ ରମେଶ ଓ ସୁବିନା ମିଶି ଗସ୍ତୀକୁ ହତ୍ୟା କରି ନିକଟସ୍ଥ ବାଲାପାଙ୍ଗା ଜଙ୍ଗଲରେ ଯୋଡ଼ି ଦେଇଥିବା ତାଙ୍କ ଭାଇ ବିଷୟ ପାଟମାଟି ଦୁଇଦିନ ପରେ କୋଟଗଡ଼ ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେଇଥିଲେ । ଏତଲାକୁ ଭିତ୍ତିକରି କୋଟଗଡ଼ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ୨ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ

କରିଥିଲା । ପରେ ସେମାନେ କାମିନରେ ଆସିଥିଲେ । ଉକ୍ତ ମାମଲାର ବିଚାର ବାଲିଗୁଡ଼ା ଅତିରିକ୍ତ ଦୌରାଜଜ୍ କୋର୍ଟରେ ଚାଲିଥିଲା । କୋଟଗଡ଼ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଶ୍ୟାମଜୀଙ୍କ ସାକ୍ଷ୍ୟ ବୟାନକୁ ଭିତ୍ତିକରି ସୋମବାର ବିଚାରପତି ଅରବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷରେ ଖଲାସ କରିଛନ୍ତି । ଓକିଲ ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପାତ୍ର ଓ ଲକ୍ଷ୍ମଣଦତ୍ତ ପଣ୍ଡା ମୁହାଳାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ମାମଲା ପରିଚାଳନା କରୁଥିଲେ ।

ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ନାବାଳିକା ମୃତ
ଶେରଗଡ଼, ୧୮ମାର୍ଚ୍ଚ(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)-
ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକ୍ ଆୟୁଆବାଡ଼ି ଗ୍ରାମରେ ସୋମବାର ରାତ୍ରି ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୮ଟାରେ ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ସେ ହେଲେ ନନ୍ଦିନୀ ନାୟକ (୫) । ନନ୍ଦିନୀ କୌଶସି କାମରେ ବାରିପଦକୁ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ସାପ କାମୁଡ଼ି ଥିଲା । ସେ ଅସୁସ୍ଥ ଅନୁଭବ କରିବାରୁ ପରିବାର ଲୋକେ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଶେରଗଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ନନ୍ଦିନୀଙ୍କୁ ଡାକ୍ତର ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ ।

ଆୟୁର୍ବେଦିକ

କାୟମ ଟାବ୍ଲେଟ୍

ଦ୍ୱାରା ସଫଳ ଚିକିତ୍ସା କରନ୍ତୁ ।

କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟର ଲକ୍ଷଣ

- ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି, ବଦହଜମ
- ପେଟ ଫାମିବା
- ତୁଣ୍ଡ ଘା'
- ଭୋକ ନ ଲାଗିବା
- ମୁଣ୍ଡ ବିନ୍ଧା
- ବାରମ୍ବାର ବ୍ରଣ ବାହାରିବା

ଦୀର୍ଘସ୍ଥାୟୀ କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟର ପାର୍ଶ୍ୱ ପ୍ରତିକ୍ରିୟାରୁ ଏହିସବୁ ଦେଖାଦେଇଥାଏ ।
କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟକୁ ଅଣଦେଖା କରନ୍ତୁ ନାହିଁ

“କାୟମ ଟୁଣ୍ଡ” ନିର୍ମାତାଙ୍କ ଏକ ଗୁଣମାନର ଉତ୍ପାଦ

Baidyanath
100 years of caring

ଅଟକିଛି ?

ବଢ଼ିପାଇଥିବା ପ୍ରୋଷ୍ଟେଟର ସମସ୍ୟାରୁ ଆରାମ

- ଚିକିତ୍ସାଗତଭାବେ ପ୍ରମାଣିତ ୯୦% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପରିସ୍ରାର ପ୍ରବାହ ଉଚ୍ଚତ କରେ
- ସାଧାରଣ ଫ୍ଲୋ ଏବଂ ଆରାମ ଆଣିଦିଏ
- ଭଲଭାବରେ ବୃତ୍ତର ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରେ

୧୦୦% ଆୟୁର୍ବେଦିକ
କୌଣସି ପାର୍ଶ୍ୱପ୍ରତିକ୍ରିୟା ନାହିଁ

ବୈଦ୍ୟନାଥ

ପ୍ରୋଷ୍ଟେଟ

ଟାବ୍ଲେଟ୍

ସୁରିକ୍ଷିତ, ପ୍ରାକୃତିକ ଓ କାର୍ଯ୍ୟକରୀ

Shop online: www.baidyanath.com
Customer Care: 1800 102 1855 (10am to 6pm)

MARUTI SUZUKI ARENA

Magical

March offers

AMAZING DRIVE WITH EXCITING BENEFITS.

Enjoy the month of March with exciting offers from Maruti Suzuki.

DZIRE

SWIFT

Scratch & win Contest

Win Upto **5gm** Gold Coin

Win Upto **100gm** Silver Coin

DZIRE
SAVE UPTO **₹50,000***

SWIFT
SAVE UPTO **₹45,000***

EXCHANGE BONUS UPTO ₹30,000*

DZIRE SWIFT

E-BOOK TODAY AT WWW.MARUTISUZUKI.COM OR VISIT YOUR NEAREST MARUTI SUZUKI DEALERSHIP. For Institutional Sales/ Bulk Deal / DGS&D/GeM Enquiries, please email at adinath.ray@maruti.co.in

SKY AUTOMOBILES	ODYSSEY MOTORS	ORBIT MOTORS	LEGEND CARS
<ul style="list-style-type: none"> • BERHAMPUR: 7381261000 	<ul style="list-style-type: none"> • SAMBALPUR: 9439018805 • BOLANGIR: 9438068327 • BARGARH: 8895094616 • NUAPADA: 8895094633 • SONEPUR: 9437421356 • JHARSUGUDA: 9439892153 • BOUDH: 8594908009 	<ul style="list-style-type: none"> • ROURKELA: 9040404444, 9040404333 • SUNDARGARH: 9437049161 • DEOGARH: 9437492369 	<ul style="list-style-type: none"> • JEYPORE: 7894442915 • BHAWANIPATNA: 7894442907

*Terms and conditions applicable. The Terms and Conditions are subject to change without any prior notice. All offers are brought to you by Maruti Suzuki Dealers only. Offers are applicable on selected car models. Car models and accessories shown may vary from the actual products. Images used are for illustration purpose only. Savings mentioned above includes applicable consumer offer and exchange bonus and is valid till 31st March 19. Under this offer, customer can get maximum upto 5gm gold coin or 100gm of silver coin. Both Gold coin and Silver coin can be redeemable in form of Cash discount or MEGA (calculation will be based on 1gm gold coin equivalent to Rs 3300 and 10 gm of silver equivalent to Rs 400). Scratch and Win Offer will be given at the time of invoicing of the vehicle and not at the time of booking. Scratch and Win offer is valid for vehicles invoiced between 06th March'19 to 31st March'19 and is applicable on all models, except New Ertiga and New WagonR. Offers as shown above may change without any prior notice.

2-Printed and published by Tathagata Satpathy on behalf of Navajit Printers & Media Pvt. Ltd. and printed at Navajit Printers, B-15, Industrial Estate, Rasulgarh, Bhubaneswar. Published at 11/2, Industrial Estate, Berhampur, Editor - Tathagata Satpathy, ସମ୍ପାଦକ-ତଥାଗତ ସତପଥୀ